C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Samuel quiso dar a cada uno de sus tres amigos una cantidad igual de
dulces. En latienda compré veintidds dulces en total para darles aellos. 22+3=7rl 1.
¢Cuantos dul ces mas debid haber comprado para no tener ninguno extra?

2,

2) Unaunidad flash podria guardar seis gigas de datos. Si usted necesita 20-6= 312
almacenar veinte gigas var3, ¢cuantas unidades flash necesitaria? e 3.
4.

3) Daniel tiene que vender trece barras de chocolate para ganar un viagje. Si
cada cgja contiene dos barras de chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria 13+2=6r1 5.
vender paraganar €l vigje?

4) En el carnaval, tres amigos compraron veinticinco boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 25+3=8rl 7.
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

5) Unaoficina de correos tiene diecisiete piezas de correo que quieren dividir
en partes iguales entre dos camiones de correo. ¢(Cuantas piezasextrade  17+2=8rl 9.
correo van atener si dan a cada camion la misma cantidad?

10.

6) Unaméaquinaindustrial puede hacer dieciocho crayones al dia. Si cadacagja
de crayones tiene cuatro crayones en €lla, ¢cuantas cgjas llenas hace la 18+4=4r2
maguina al dia?

7) Unatinade zumo de naranjatiene setenta pintas. Si queria verter latinaen
nueve vasos con la misma cantidad en cada vaso, ¢cuantas pintas habriaen 70+9=7r7
cadavaso?

8) Unaaerolineatienetreintay cuatro piezas de equipaje paraguardar. Si cada
maletero tendra nueve piezas de equipgje, ¢cuantas habran en el 34+9=3r7
compartimiento que no estalleno?

9) Se necesitaocho gramos de plastico para hacer unaregla. Si una empresa

tenia diecisiete gramos de plastico, ¢cuantas reglas completas podian hacer? 1r=8=2rl

10) Unafébricade abrigos teniatreintay siete abrigos. Si querian ponerlos en
ocho cgjas, con € mismo nimero de abrigos en cada caja, ¢cuantos abrigos 37+8=41r5
adicionales les quedaria?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones

Nombre: Clave De Respuestas

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta.

1) Samuel quiso dar a cada uno de sus tres amigos una cantidad igual de
dulces. En latienda compré veintidds dulces en total para darles aellos.
¢Cuantos dul ces mas debid haber comprado para no tener ninguno extra?

2) Unaunidad flash podria guardar seis gigas de datos. Si usted necesita
almacenar veinte gigas var3, ¢cuantas unidades flash necesitaria?

3) Daniel tiene que vender trece barras de chocolate para ganar un viagje. Si
cada cgja contiene dos barras de chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria
vender paraganar €l vigje?

4) En el carnaval, tres amigos compraron veinticinco boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad,
¢cuantos boletos més necesitarian comprar?

5) Unaoficina de correos tiene diecisiete piezas de correo que quieren dividir

en partes iguales entre dos camiones de correo. ¢Cuantas piezas extra de
correo van atener si dan a cada camion la misma cantidad?

6) Unaméaquinaindustrial puede hacer dieciocho crayones al dia. Si cadacagja

de crayones tiene cuatro crayones en €lla, ¢cuantas cgjas llenas hace la
maguina al dia?

7) Unatinade zumo de naranjatiene setenta pintas. Si queria verter latinaen
nueve vasos con la misma cantidad en cada vaso, ¢cuantas pintas habriaen 70+9=7r7

cadavaso?

8) Unaaerolineatienetreintay cuatro piezas de equipaje paraguardar. Si cada

maletero tendra nueve piezas de equipgje, ¢cuantas habran en el
compartimiento que no estalleno?

9) Se necesitaocho gramos de plastico para hacer unaregla. Si una empresa

tenia diecisiete gramos de plastico, ¢cuantas reglas compl etas podian hacer?

10) Unafébricade abrigos teniatreintay siete abrigos. Si querian ponerlos en
ocho cgjas, con € mismo nimero de abrigos en cada caja, ¢cuantos abrigos 37+8=41r5

adicionales les quedaria?

Respuestas
22:3=7r1 |1 2
> 4
20+6=3r2 3. 7
4 2
13:2=6r1 |5 1
6 4
25:3=8r1 || 7. 7
8 7
17-2=8r1 | o 2
10. 5

18+4=4r2

34+-9=3r7

17+8=2r1
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

2 2 5 4 1
7 4 7 7 2 1.
1) Samuel quiso dar a cada uno de sus tres amigos una cantidad igual de

dulces. En latienda compré veintidds dulces en total para darles aellos. 22+3=7rl
¢Cuantos dul ces més debid haber comprado para no tener ninguno extra?

2) Unaunidad flash podria guardar seis gigas de datos. Si usted necesita

almacenar veinte gigas var3, ¢cuantas unidades flash necesitaria? 20-6=3r2 4.

3) Daniel tiene que vender trece barras de chocolate para ganar un vigje. Si
cada cgja contiene dos barras de chocolate, ¢cuantas cajas necesitaria 13+2=6rl1 6.
vender paraganar €l vige?

4) En el carnaval, tres amigos compraron veinticinco boletos. Si querian
dividir todas las entradas para que cada amigo tenga la misma cantidad, 25+3=8rl 8.
¢cuantos boletos mas necesitarian comprar?

5) Unaoficinade correos tiene diecisiete piezas de correo que quieren dividir
en partes iguales entre dos camiones de correo. (Cuantas piezas extrade  17+2=8rl

) - ) ) 10.
correo van atener s dan a cada camion la misma cantidad?

6) Unaméaquinaindustrial puede hacer dieciocho crayones al dia. Si cadacagja
de crayones tiene cuatro crayones en €lla, ¢cuantas cajas llenas hace la 18+4=4r2
maguinaal dia?

7) Unatinade zumo de naranjatiene setenta pintas. Si queria verter latinaen
nueve vasos con la misma cantidad en cada vaso, ¢cuantas pintas habriaen 70+-9=7r7
cada vaso?

8) Unaaerolineatiene treintay cuatro piezas de equipaje para guardar. Si cada
mal etero tendra nueve piezas de equipaje, (cuantas habrén en el 34+-9=3r7
compartimiento que no estalleno?

9) Se necesita ocho gramos de pléstico para hacer unaregla. Si una empresa

tenia diecisiete gramos de pléastico, ¢cuantas reglas completas podian hacer? 1r=8=2rl

10) Unafébricade abrigos teniatreintay siete abrigos. Si querian ponerlos en
ocho cgjas, con el mismo nimero de abrigos en cada caja, (cudntos abrigos 37+8 =415
adicionales les quedaria?
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